
 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  

ЛЕБЕДИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ 
 

20.09.2021                                         м. Лебедин                                               № 280 

 

Про затвердження протоколу № 2 засідання місцевої комісії з питань 

формування пропозицій щодо потреби у субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання 

житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, 

наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та 

забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, осіб з їх числа 

 

Керуючись підпунктом 4 пункту «б» частини першої статті 34, частиною 

першою статті 52, частиною шостою статті 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», на виконання постанови Кабінету Міністрів 

України від 26 травня 2021 р. № 615 «Деякі питання забезпечення дітей-сиріт, 

дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа житлом та 

підтримки малих групових будинків», виконавчий комітет Лебединської 

міської ради в и р і ш и в: 

1. Затвердити протокол № 2 засідання місцевої комісії з питань 

формування пропозицій щодо потреби у субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла 

та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до 

сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-

сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа від 17 

вересня 2021 року, що додається. 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

міського голови Кірєєву О.В. 

 

 

Тимчасово виконуючий обов’язки 

міського голови Ольга ЗІКЄЄВА 
 
Керуючий справами  

виконавчого комітету Сергій ПОДОЛЬКО 

 



 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення виконавчого комітету 

Лебединської міської ради 

20 вересня 2021 року № 280 

 

ПРОТОКОЛ № 2 

засідання місцевої комісії з питань формування пропозицій щодо потреби у 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, 

будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку 

сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку 

малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа  
 

17 вересня 2021 року             м. Лебедин 

 

Кірєєва О.В. – голова комісії  

Хоменко Т.В. – секретар комісії 

Присутні члени комісії: 

Гончар Р.Л.  

Гримайло Т.О. 

Древаль С.А. 

Зелена Л.О. 

Кисла Н.О. 

Кричкевич В.О. 

Рева О.В. 

Теличко Ю.А. 

Відсутні члени комісії: 

Павленко Н.О. – відпустка 

Чичина Л.А. – відпустка  

 

Порядок денний: 

1. Про перевірку списків дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, та осіб з їх числа, які перебувають на квартирному обліку при 

виконавчому комітеті Лебединської міської ради для виплати грошової 

компенсації за належні для отримання житлові приміщення. 

Доповідач: Хоменко Т.В. – секретар комісії 

1.СЛУХАЛИ: 

Хоменко Т.В. – секретаря комісії, яка зазначила, що відповідно до пункту 

5 Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та 

приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до 

сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-

сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, 
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затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 травня 2021 р.  

№ 615 «Деякі питання забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, осіб з їх числа житлом та підтримки малих групових 

будинків», умовами надання субвенції є перебування осіб з числа дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування, в установленому порядку на 

обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, на момент 

досягнення ними 23-річного віку. 

На виконання листа Сумської обласної державної адміністрації від 

16.09.2021 № 01-35/11607 «Про перевірку списків» проведено перевірку 

списків дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх 

числа, які перебувають на квартирному обліку при виконавчому комітеті 

Лебединської міської ради для виплати грошової компенсації за належні для 

отримання житлові приміщення. 

У результаті перевірки загального списку дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, які перебувають на 

квартирному обліку при виконавчому комітеті Лебединської міської ради; 

списку осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 

віком від 24 до 35 років, які перебувають на квартирному обліку при 

виконавчому комітеті Лебединської міської ради для виплати грошової 

компенсації за належні для отримання житлові приміщення, під номером 59 

перебуває ХХХХХХХ ХХХХХХ ХХХХХХХХХ, х.хх.хххх року народження, 

яка поставлена на квартирний облік рішенням виконавчого комітету 

Ворожбянської сільської ради від 22.10.2013 № 57 «Про постановку на 

квартирний облік» після досягнення нею 23-річного віку, у зв’язку з цим 

ХХХХХХ Х.Х.. не має права на отримання грошової компенсації за належні 

для отримання житлові приміщення для дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування та осіб з їх числа. 

ВИСТУПИЛИ: 

У обговоренні взяли участь усі присутні члени комісії. 

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - одноголосно.  

ВИРІШИЛИ: 

Виключити ХХХХХХХ ХХХХХХ ХХХХХХХ, хх.хх.хххх року 

народження, із загального списку дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, та осіб з їх числа, які перебувають на квартирному 

обліку при виконавчому комітеті Лебединської міської ради; списку осіб з 

числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування віком від 24 

до 35 років, які перебувають на квартирному обліку при виконавчому комітеті 

Лебединської міської ради, для виплати грошової компенсації за належні для 

отримання житлові приміщення, затверджених протоколом № 1 засідання 

місцевої комісії з питань формування пропозицій щодо потреби у субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні 

роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм 

виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та 
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забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 

осіб з їх числа від 15 липня 2021року.  

 

Голова комісії Олена КІРЄЄВА 

 

Секретар комісії Тетяна ХОМЕНКО 

 

Члени комісії Роман ГОНЧАР 

 

 Тетяна ГРИМАЙЛО 

 

Світлана ДРЕВАЛЬ 

 

Лариса ЗЕЛЕНА 

 

 Валентина КРИЧКЕВИЧ 

 

Наталія КИСЛА 

 

Олена РЕВА 

 

Юлія ТЕЛИЧКО 

 
 

Керуючий справами  

виконавчого комітету Сергій ПОДОЛЬКО 

 

Головний спеціаліст служби у 

справах дітей виконавчого 

комітету Лебединської міської ради Тетяна ХОМЕНКО 
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